

23 Οκτωβρίου 2023

Προς: Όλους τους γονείς

**ΘΕΜΑΤΑ:**

- 1) Οικολογικό Πρόγραμμα Σχολείου**
- 2) Συμμετοχή του σχολείου μας στην εκστρατεία «Let's Do It! Cyprus 2023»**
- 3) Φύτεμα λαχανόκηπου**

Αγαπητοί γονείς,

Σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα:

**1) Οικολογικό Πρόγραμμα Σχολείου**

Ενημερώνεστε ότι το Σχολείο μας συμμετέχει και φέτος στο Πρόγραμμα «Οικολογικά Σχολεία». Το θέμα που επιλέγηκε για τη φετινή σχολική χρονιά είναι: «Υπεύθυνη κατανάλωση και παραγωγή» και έχει ως στόχο την εξοικονόμηση των φυσικών πόρων (νερό, ενέργεια, πρώτες ύλες κτλ), τη μείωση της παραγωγής αποβλήτων μέσα από μείωση, ανακύκλωση, κομποστοποίηση και επαναχρησιμοποίηση και την υπεύθυνη κατανάλωση τροφών, με στόχο την υγεία και την προστασία του περιβάλλοντος.

Στα πλαίσια αυτά, παρακαλούμε όπως χρησιμοποιείτε **επαναχρησιμοποιημένο δοχείο** για το πρόγευμα που φέρνει το παιδί σας στο Σχολείο, καθώς και **παγουράκι**, ώστε να περιοριστεί η χρήση υλικών μιας χρήσης. Επίσης, φροντίστε ώστε το παιδί σας φέρνει στο Σχολείο **υγιεινό πρόγευμα και σνακ**.

## 2) Συμμετοχή του σχολείου μας στην εκστρατεία «Let's Do It! Cyprus 2023»

Ενημερώνεστε ότι το Σχολείο μας θα συμμετέχει και φέτος στην Παγκύπρια Εκστρατεία Καθαρισμού «Let's Do It! Cyprus – #stoxerisou», η οποία διοργανώνεται κάθε χρόνο από το Δίκτυο Εθελοντών Together Cyprus και το Γραφείο Επιτρόπου Περιβάλλοντος. Η εκστρατεία «Let's Do It! Cyprus» αποτελεί τη μεγαλύτερη περιβαλλοντική ταυτόχρονη εθελοντική δράση που πραγματοποιείται στο νησί μας και στοχεύει στην απαλλαγή των φυσικών περιοχών από σκουπίδια. Για φέτος έχει οριστεί να διεξαχθεί κατά την εβδομάδα μεταξύ 23ης Οκτωβρίου και 29ης Οκτωβρίου 2023.

Όσον αφορά στο σχολείο μας, η συμμετοχή μας στην εκστρατεία θα πραγματοποιηθεί την προσεχή **Τετάρτη, 25 Οκτωβρίου 2023, μεταξύ των ωρών 8:25-9:00 π.μ.** Θα περιλαμβάνει καθαρισμό περιοχών γύρω από το σχολείο μας και διαχωρισμό των σκουπιδιών σε ανακυκλώσιμα και μη. Στόχος μας είναι η ευαισθητοποίηση των παιδιών σε περιβαλλοντικά ζητήματα και η ενεργός συμμετοχή τους στα κοινά.

Νοείται ότι θα τηρηθούν όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα για την ασφάλεια των παιδιών, όπως χωρισμός των παιδιών σε μικρές ομάδες, χρήση γαντιών για τη συλλογή των σκουπιδιών και αποφυγή υπαίθριων χώρων που μπορεί να είναι επικίνδυνοι. Καλό θα ήταν τα παιδιά να έχουν μαζί τους **καπελάκι για τον ήλιο**.

Εισήγησή μας είναι όπως, στον ελεύθερό σας χρόνο, πραγματοποιήσετε μαζί με τα παιδιά σας παρόμοια δράση κοντά στην περιοχή του σπιτιού σας, συμμετέχοντας με αυτό τον τρόπο κι εσείς στην εκστρατεία «Let's Do It! Cyprus 2023»

## 3) Φύτεμα λαχανόκηπου

Την **Τετάρτη, 25/10/2023**, μέσα στα πλαίσια του στόχου «Υπεύθυνη κατανάλωση και παραγωγή», τα παιδιά θα φυτέψουν λαχανικά στον λαχανόκηπο του Σχολείου, με στόχο την παρακολούθηση της παραγωγής και την κατανάλωση των προϊόντων που θα παραχθούν.

Από το Σχολείο